

首席执行官致辞

今天，亿咖通科技于美国[纳斯达克证券交易所成功上市](#)，实现了公司发展进程中的一个重要里程碑。

在过去两年间，我们为了完成公开上市付出了巨大的努力。我想籍此机会，向亿咖通科技全体团队成员、COVA 团队，以及向我的联合创始人李书福先生，表示衷心感谢。



早在 2017 年，我们就前瞻性地提出了创建一套技术品牌的愿景，致力于将下一代汽车转变为智能出行设备，让出行生活方式时刻在线、时刻互联。我们相信软件将定义未来的汽车，从而创立了亿咖通科技来满足汽车行业快速变革的需求。

自那时起至今，我们的技术已被成功应用至全球 370 多万辆汽车中，我们强劲的 OEM 伙伴关系与近 2,000 位团队成员的不懈努力，是公司不断成长壮大的推动力。对于研发一如既往的重视令我们能够快速成长，并为我们的开拓创新与扩大客户群提供了坚实的基础。我们已经取得了令人瞩目的成就，而这仅仅是新旅程的开始。

我们所在的市场正在经历重大变革，前方有巨大且持续增长的机会。亿咖通科技的垂直整合技术堆栈，正助力将汽车打造成为信息、通讯和交通无缝融合的智能终端。我们的集成化方案赋能产

品开发规划更加高效，而我们在吉利生态体系内的丰富经验则彰显了我们与全球大型 OEM 合作的出色能力。

作为一家处于成长期的公司，自今天起，我们将揭开公司发展的新篇章。

在回顾往绩并庆祝这一里程碑的同时，我们一定要不忘初心，继续聚焦于我们的愿景，以我们的力量推动汽车行业实现快速转型。前方星辰浩瀚，风云际会，而我们的团队已整装待发。

谢谢，

沈子瑜

亿咖通科技联合创始人及首席执行官